



Семейные игры 2020

Впервые в стенах нашей школы в апреле 2020 года пройдет спортивный праздник «Семейные игры 2020». Нам хотелось бы, чтобы в этом интересном мероприятии приняли участие все – и дети, и взрослые. Идея праздника такова: от каждого класса участвует команда (родители и дети). Это самые сильные, ловкие, веселые. Жюри предстоит по итогам пяти конкурсов определить сильнейшую семейную команду, а также самого

сильного папу, самую ловкую маму и самого быстрого ребенка.

приобщению семей к здоровому и активному образу жизни, познакомит их с играми, забавами и традициями народов нашей страны.

Любой семейный праздник способствует укреплению семейных отношений. Спортивный праздник, заряжает не только активностью и хорошим настроением, но дает возможность заложить в ребенка навыки здоровой жизни. Привить с детства любовь к спорту и активному образу жизни.



Большой спортивный зал превратится в единое пространство спортивных и игровых площадок для всей семьи. «Спортивный праздник» будет способствовать

настроением, но дает возможность заложить в ребенка навыки здоровой жизни. Привить с детства любовь к спорту и активному образу жизни.

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Слово о папе	2
Мой папа	3
Международный день родного языка	4
Веселый справочник по русскому языку	5
Внутренняя статья	4

Ключевым событием праздника станет «Семейная комбинированная эстафета», в которой смогут принять участие семейные команды.

Праздник закончится проведением спортивных игр:

1 классы



2 классы



3 классы



4 классы



Слово о папе



Отец – покровитель и защитник дома. Говорят, что всё большое обозначается через букву «О»: поле, море, простор. Отец – глава семьи, её опора. И сама буква написана непрерывной линией, как бы замыкая и охраняя всё, что находится внутри неё.



**Как это здорово, ребята,
Мне с папой рядышком шагать
И папу за руку держать.**

ПАПЫ БЫВАЮТ
РАЗНЫЕ,
НО САМОЕ ГЛАВНОЕ:
РАСТРЕПАННЫЙ,
УСТАЛЫЙ,
ХОХОЧАЩИЙ,
СКАЛОЛАЗНЫЙ,
ГРУСТНЫЙ,
СИЛЬНЫЙ - КАЖДЫЙ
ПАПА ДЛЯ СВОЕГО
РЕБЕНКА –
САМЫЙ-САМЫЙ
ЛЮБИМЫЙ И
РОДНОЙ!



Василиса Петрова:

«Моего папу зовут Михаил. Он тренер по большому теннису. К сожалению, мы с братом не часто ходим в спортзал.

Папа для меня много значит. Я могу рассказывать ему секреты. Горжусь своим папой, у него медали и кубки не вмещаются в комнате».



Ярченко Роман:

«Папа – помощник мамы, но, когда мы куда-то едем, папа – главный. Он за рулём.

Папа учит ставить палатку, разжигать костёр. Всю мужскую работу делает папа. Я хочу быть похожим на своего папу».

Пи Кротенко Иван:

«Моего папу зовут Ориол. Он испанец. Мы живём на две страны: Испания и Россия. Когда папа приезжает в Санкт-Петербург, он уделяет нам (нас трое детей) много внимания.

Папа разговаривает с нами на каталонском, что позволяет нам говорить по-испански. На зимних и летних каникулах мы едем к большой семье

наших испанских родных, живущих в Барселоне.

В мой день рождения, 18 июля, папа принадлежит только мне. Это и зоопарк, и аттракционы.

Папа живёт на берегу моря, и мы целое лето купаемся. Я люблю своего папу за весёлый нрав, за уважительное отношение к своим родителям, к моей маме и нам, детям».



Мой папа

Первоклассники рассказали о своих папах, а четвероклассники нарисовали.

Я люблю папу, потому что

- ⇒ Он мой папа. Он весёлый и любит меня
- ⇒ Он мне родной
- ⇒ Добрый, весёлый, хороший
- ⇒ Он добрый, милый
- ⇒ Он весёлый. Он любит «Зенит» и потому, что он меня поддерживает.



После работы папа любит

- ⇒ Есть
- ⇒ Поест
- ⇒ Поест и посмотреть
- ⇒ Поговорить с сыном
- ⇒ Смотреть футбол и поест



Папа часто говорит

- ⇒ Василиночка, не болей
- ⇒ О магрегере (о Макгрегоре?)
- ⇒ Да
- ⇒ Я тебя люблю
- ⇒ Слушайся меня, Вика

Лучше всего у папы получается

- ⇒ Кататься на лыжах. Любить меня и маму
- ⇒ Чинить
- ⇒ Заступаться
- ⇒ Гулять с собакой
- ⇒ Болеть за «Зенит» и готовить

Я люблю, когда мой папа

- ⇒ Шутит
- ⇒ Весёлый
- ⇒ Покупает игрушки
- ⇒ Плавает
- ⇒ Хохочет



Мой папа смеётся, когда

- ⇒ Что-то смешное
- ⇒ Мой брат его смешит
- ⇒ Забыл...
- ⇒ Смешно
- ⇒ Я кривляюсь и когда смотрит футбол



Мой папа любит, когда я

- ⇒ Помогаю
- ⇒ Танцую
- ⇒ Хорошо учусь
- ⇒ Когда я не боюсь
- ⇒ Делаю уроки
- ⇒ Занимаюсь спортом
- ⇒ Делаю лабиринт



Международный день родного языка



Ежегодно 21 февраля отмечается Международный день родного языка. И это не случайно. Без языка не существовал бы мир. Как рыба не может жить без воды, так человек не может существовать без языка. На языке мы думаем, общаемся, творим. В разных странах мира люди сегодня говорят на 6000 языках.

Россия - многонациональное государство. Каждая нация – это неповторимая культура, история, традиции и, конечно же, язык. Более 130 языков звучат в нашей стране.

В нашей стране все граждане могут пользоваться своим родным языком, но

средством межнационального общения является – русский язык.

**На свете много стран больших,
И много малых есть,
И для народности любой
Язык свой – это честь!**

К.Г. Паустовский говорил: «Наш язык – наш меч, наш свет, наша любовь, наша гордость».

Н.Г. Чернышевский писал: «Изучать родной язык необходимо, чтобы уметь употреблять его для выражения своих мыслей».

Мне нравится высказывание Н. М. Карамзина «Да будет честь и слава нашему языку, который в самом родном богатстве своём, почти без всякого чуждого приме-

са течёт, как гордая величественная река – шумит и гремит – и вдруг, если надобно, смягчается, журчит нежным ручейком и сладостно вливается в душу, образуя все меры, какие заключаются только в падении и возвышении человеческого голоса!»

Знать свой язык обязан каждый!

Каждый официальный язык ООН имеет свой праздник. 6 июня отмечается День русского языка, 23 апреля – английского, 12 октября – испанского, 20 марта – французского, 18 декабря – арабского и 20 апреля – китайского. 26 сентября празднуется Европейский день языков, 18 августа – День общего языка.

Мой родной язык - русский. Русский язык из самых распространенных языков мира. Всего в мире на русском говорят около 260 миллионов человек. Я горжусь, что разговариваю на русском языке.

Наш родной язык - таджикский. Таджикский язык – это персидский. На таджикском языке разговаривают в Иране, Афганистане, Таджикистане и в других странах Центральной Азии.



1. Наш язык – это важнейшая часть нашего общего поведения в жизни.
2. Учиться хорошей речи надо внимательно, много читая, запоминая и изучая.
3. Нужно беречь наш прекрасный русский язык.

Я живу в России. Мой родной язык - русский. Я очень люблю мой родной язык, он очень красивый и сложный. Пока у меня не всё получается писать всё правильно, но я очень буду стараться, потому что я очень люблю мой родной язык и хочу говорить и писать на нём правильно и красиво.

Русский язык один из самых сложных языков мира. В нём столько интересных слов. Я даже не знаю сколько их на свете. Я люблю русский язык.

Мой родной язык – русский. Это самый сложный язык в мире, но и самый красивый. С помощью русского языка можно выразить все оттенки чувств и мыслей, можно описать всё до мельчайших подробностей.

Родной язык – это тот язык, который мы слышим вокруг себя самого раннего возраста. У каждого народа он свой. Мой родной язык – русский.

Русский язык является одним из наиболее распространённых языков мира по общей численности говорящих. Этот язык произошёл от: славянского, индоевропейского, восточнославянского и балто-славянского языка.



Веселый справочник по русскому языку

Отрывки из книги Ефима Ефимовского «Русский язык в заколдованной школе»

Равнодушный

Ни много ни мало лет тому назад, ни далеко ни близко отсюда жил в одном царстве-государстве странный мальчик. Никогда в жизни он не смеялся и не плакал, не огорчался и не радовался, ни с кем не враждовал и ни с кем не дружил. Был он ко всему безразлич-

ным. Вот однажды взяла мама его за руку и отвела на высокую гору, где жили Добрый и Злой Волшебники. И упросила мать, чтобы её сыну характер изменили: от равнодушия избавили. — Будь по-твоему, — говорят Чародеи, — только пусть он сам выберет, каким хочет стать: смелым или трусом,

настоячивым или безвольным. Думал-думал равнодушный мальчик, а потом и говорит равнодушно: — А всё равно мне! Так и остался равнодушный — равнодушным.

Найди в этой притче антонимы.



АНТОНИМЫ — слова, имеющие противоположное значение.

Большие и маленькие буквы

В лесной школе шёл урок. — Буквы бывают большие (прописные) и маленькие (строчные), — начал урок учитель Медведь. — С большой буквы пишется название родины — Лес — и наши имена: Медведь, Волк, Лиса... — А «заяц» с какой буквы пишется? — спросил Заяц. — Еда пишется с маленькой буквы, — осклалились хищники, и Медведь объявил перерыв на обед. Заяц еле ноги унес из этой школы и вскоре в Косой Балке свою открыли. — Наша родина —

Лес и Поле с Капустой. Эти слова пишутся с большой буквы, — объяснял правило учитель Заяц. — А «лягушка» как пишется? — спросила Лягушка. — Всё живое, кроме Зайцев и Кроликов, пишется с маленькой буквы, — был ответ. Обиделись лягушки и стали сами своих головастиков обучать: «Болото» и «Лягушка» с заглавной буквы пишутся, а «комар» — с малюсенькой. — Ах, так! — разозлились

комары и свою школу открыли. — Имя Комар с большой буквы пишется, а еда всякая, человек например, — с маленькой, — зудел учитель. — Внимание: еда! — объявил директор, и вся комариная школа бросилась на человека, который шёл по дороге, размахивая портфелем. Это был школьник, который получил двойку за то, что написал с большой буквы названия насекомых.

БУКВЫ — графические знаки, служащие для обозначения на письме звуков.

...Письмо бабушке

Бабушка письма ждала
От внучонка Коли:
«Написал бы, как дела,
Про отметки в школе...»
Внук бумагу, ручку взял
И бабуле написал.

«Саабчить тебе спишу, -
Бодро начал внучек, -
Я по русскому пешу
С каждым днём фсё лутче!
Я с громатекай дружку,
Да исчо тебе скожу -
Я атличнек в школи.
Всем превет ат Коле.
Адрис: Надиревню бабушки».



Найди и исправь в Колином письме все ошибки